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N2 1115

[nowanb NpssMoOyronbHnKa — 616 M"

[AnHa npsaMoyronbHUKa — 28 M

[lepuMeTp KBagpaTa paBeH nepuMeTpy NpsiMOyrosibHUKa
Hantn nnowaab KBagpaTa

1)616 : 28 = 22 (M) — WuMpUHA NMPSAMOYrosibHMKA

2)(22 + 28) - 2 = 100(M) — nepuMeTp NpAMOYrosibHMKa
3)100 : 4 = 25(M) — cTopoHa KBaapaTa

4)25 - 25 = 625 (M")

OTBeT: nnowaab KBagpata 625 KBagpaTHbIX METPOB.



* YcTHas paboTa

1.«PaBHbIN cueT».

MpuayMaTb NPUMEpPbI Ha CIOXXEHUE U
BblYMTAHUE CMELUaHHbIX YMCcen, YTobbl
B OTBETE MOJY4YNI0Ch YNUCIIO 19% .

2. «CyeT — gonosiHeHune»
3. «CyeT — acTadeTa»




* BbINOHU

1. N2 1091 (6), 1089.

2. PelunTb MO BapuaHTaM.
BapmaHT 1: N2 1107(a);
BapuaHT 2: N2 1107 (6).

3. N2 1102, 1105 (caenatb 4yepTex),
1106.



* OTBETb Ha BOMPOC

y  TMpy kKakux m apobb m7+3 eyner
NpaBUIbHON?

) Bbluucnure:
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* [loMalLHee 3aaaHme

M. 26 — 29, N° 1112, 1114, 1116 (6).
[1oAroToBUTLCA K KOHTPOJSIbHOU paboTe.



